

خبر

تعیین مدت اعتبار نسخه الکترونیک بر مبنای بیماری

معاون درمان وزارت بهداشت با بیان اینکه اجرای نسخه الکترونیک بیش از ۹۰ درصد ارزیابی می‌شود، اظهار کرد: مدت اعتبار نسخه بیماران یکسان نیست و بر مبنای نوع بیماری، اعتبار نسخه نیز متفاوت است.

معاون درمان وزارت بهداشت با بیان اینکه مدت‌زمان اعتبار نسخ بیماران یکسان نیست، افزود: برآهم تأکید می‌کنم مدت اعتبار یک نسخه براساس نوع بیماری بیمار است و هر بیمار یک زمان مشخص دارد. البته شرایط نسخه یک تا این نحو نیست که مدت‌زمان اعتبار یک نسخه یک سال باشد.

تامین امنیت غذایی از وظایف وزارت بهداشت است

رئیس سازمان غذا و دارو گفت: تامین امنیت غذایی و دسترسی به غذای سالم جزو وظایف وزارت بهداشت است.

رئیس سازمان غذا و دارو با بیان اینکه بر مبنای گزارش سازمان بهداشت جهانی ۶۰۰ میلیون نفر در سطح جهان به دلیل آلودگی موادغذایی بیمار می‌شوند، افزود: همچنین ۲۴هزار نفر نیز جان خود را از دست می‌دهند.

پایان سنجش سلامت نوآزموزان بدو ورود به دبستان

رئیس سازمان آموزش‌وپرورش استثنایی کشور گفت: سنجش نوآزموزان تمدید نخواهد شد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، جیت الله الماسی سنجش نوآزموزان تمدید نخواهد شد، گفت: بعد از این تاریخ سامانه بسته شده و تاریخ سنجش تمدید نخواهد شد.

وی با بیان اینکه افراد جامانده به مراجعه حضوری به مراکز سنجش ثبت‌نامند، افزود: بررسی مواظبت‌های دانش‌آموزان است و باید نوبت‌دهی انجام شده و در صف نوبت‌دهی می‌گردد تا کار سنجش آن‌ها انجام شود.

رئیس سازمان آموزش‌وپرورش استثنایی کشور با بیان اینکه به منظور تسریع در روند فرآیندهای از جمله سفارش کتبداری و ثبت‌نام قطعی نوآزموزان، پدافست است

فرصت قبلی مانده نسبت به سنجش نوآزموزان اقدام کنند ادامه داد: سنجش سلامت برای بررسی میزان آمادگی جسمانی، حرکتی، شناختی، حسی، گفتاری، کلامی و قدرت ارتباط اجتماعی دانش‌آموزان است و والدین جهت نوبت گیری از طریق سامانه my.medu.ir اقدام کنند.

الماسی با بیان اینکه زمان سنجش اتباع به همراه سایر کودکان ایرانی آغاز شده است گفت: سنجش آن‌ها تا پایان امروزی انجام می‌شود و بعد از آن سامانه بسته می‌شود چرا که فرآیندهای مدیری این اختلال مواردی می‌شود، بنابراین فرآیندهای آموزشی-تربیتی، ارزیابی و ثبت‌نام نوآزموزان کاملاً الکترونیکی بوده و انتقال داده‌ها و اطلاعات از سامانه سیرت به سامانه سیدا (ثبت نام قطعی) انجام می‌شود.

وی اظهار کرد:دسامتال بعد از پایان سنجش سلامت، کار توانبخشی با حضور مربیان متخصص و آموزش یک دو مؤثر در خانواده به صورت تکمیلی برای دانش‌آموزان دارای محدودیت انجام می‌شود.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

به گزارش مجوبه بیدگی خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، دکتر مجید رضازاده متخصص طب پیشگیری پزشکی اجتماعی و رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه پیرامون اقدامات صورت گرفته در حوزه بهداشت و درمان برای عموم مردم جامعه بخصوص سالمندان، گفت:قطعا مسائل اقتصادی و معیشتی عموم جامعه باید در اولویت برنامه ما باشد اما در کنار موضوعات اقدامات، مباحث بهداشت و درمان و خدمات اجتماعی نیز باید در اولویت قرار گیرد.

این کارشناس حوزه بهداشت و درمان، ضمن تأکید بر بررسی موضوعات بهداشتی و خدمات اجتماعی بخصوص برای قشر ضعیف جامعه و سالمندان افزود: در واقع طی سال‌های اخیر بحث پیشگیری و ارتقا رفاه سلامت ما مدنظر مسئولان نظام سلامت قرار گرفته اما باید با بهره‌گیری از وسایل ارتباط جمعی بحث خودمراقبتی را توسعه دهیم و آن را در چارچوب عمل به مرحله اجرا برسانیم، امروز کشوری می‌تواند در امری خودکفا باشد که برای گفتن داشته باشد که دارای سرمایه اجتماعی سالم باشد.

وی با بیان اینکه مهمترین اصل در حوزه بهداشت و درمان حمایت از مردم است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه بهداشت و درمان، ضمن تأکید بر بررسی موضوعات بهداشتی و خدمات اجتماعی بخصوص برای قشر ضعیف جامعه و سالمندان افزود: در واقع طی سال‌های اخیر بحث پیشگیری و ارتقا رفاه سلامت ما مدنظر مسئولان نظام سلامت قرار گرفته اما باید با بهره‌گیری از وسایل ارتباط جمعی بحث خودمراقبتی را توسعه دهیم و آن را در چارچوب عمل به مرحله اجرا برسانیم، امروز کشوری می‌تواند در امری خودکفا باشد که برای گفتن داشته باشد که دارای سرمایه اجتماعی سالم باشد.

وی با بیان اینکه مهمترین اصل در حوزه بهداشت و درمان حمایت از مردم است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه بهداشت و درمان، ضمن تأکید بر بررسی موضوعات بهداشتی و خدمات اجتماعی بخصوص برای قشر ضعیف جامعه و سالمندان افزود: در واقع طی سال‌های اخیر بحث پیشگیری و ارتقا رفاه سلامت ما مدنظر مسئولان نظام سلامت قرار گرفته اما باید با بهره‌گیری از وسایل ارتباط جمعی بحث خودمراقبتی را توسعه دهیم و آن را در چارچوب عمل به مرحله اجرا برسانیم، امروز کشوری می‌تواند در امری خودکفا باشد که برای گفتن داشته باشد که دارای سرمایه اجتماعی سالم باشد.

وی با بیان اینکه مهمترین اصل در حوزه بهداشت و درمان حمایت از مردم است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه بهداشت و درمان، ضمن تأکید بر بررسی موضوعات بهداشتی و خدمات اجتماعی بخصوص برای قشر ضعیف جامعه و سالمندان افزود: در واقع طی سال‌های اخیر بحث پیشگیری و ارتقا رفاه سلامت ما مدنظر مسئولان نظام سلامت قرار گرفته اما باید با بهره‌گیری از وسایل ارتباط جمعی بحث خودمراقبتی را توسعه دهیم و آن را در چارچوب عمل به مرحله اجرا برسانیم، امروز کشوری می‌تواند در امری خودکفا باشد که برای گفتن داشته باشد که دارای سرمایه اجتماعی سالم باشد.

وی با بیان اینکه مهمترین اصل در حوزه بهداشت و درمان حمایت از مردم است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه بهداشت و درمان، ضمن تأکید بر بررسی موضوعات بهداشتی و خدمات اجتماعی بخصوص برای قشر ضعیف جامعه و سالمندان افزود: در واقع طی سال‌های اخیر بحث پیشگیری و ارتقا رفاه سلامت ما مدنظر مسئولان نظام سلامت قرار گرفته اما باید با بهره‌گیری از وسایل ارتباط جمعی بحث خودمراقبتی را توسعه دهیم و آن را در چارچوب عمل به مرحله اجرا برسانیم، امروز کشوری می‌تواند در امری خودکفا باشد که برای گفتن داشته باشد که دارای سرمایه اجتماعی سالم باشد.

یک کارشناس حوزه پزشکی در گفت و گو با زمان مطرح کرد:

لزوم رسیدن به خودکفایی در حوزه دارو و تجهیزات



است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه سلامت با تأکید بر اینکه امکانات بهداشتی و درمانی را باید

است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه سلامت با تأکید بر اینکه امکانات بهداشتی و درمانی را باید

است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه سلامت با تأکید بر اینکه امکانات بهداشتی و درمانی را باید

است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه سلامت با تأکید بر اینکه امکانات بهداشتی و درمانی را باید

است، گفت: در واقع واقع آموزش‌های صحیح از اولویت‌های اصلی مسئولان دی ربط و متولیان سلامت منابع موفق را باید برای مردم به ویژه سالمندان آرد و متولیان سلامت کشور برای آموزش و ارتقا سواد سلامت اقدامات لازم را انجام دهند تا جامعه ای آگاه با مردمی سالم و هزینه‌های کمتر درمان داشته باشیم.

رئیس مرکز طب ارتقا سلامت جامعه با اشاره به اینکه باید در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی به خودکفایی برسیم، تصریح کرد: بدهی است که در تولید محصولات بهداشتی و درمانی همچون دارو و تجهیزات پزشکی باید به خودکفایی لازم برسیم، این خودکفایی تنها در آمار و ارقام خلاصه نمی‌شود بلکه باید در جهت بهبود وضعیت بیماران و سالمندان باشد.

این کارشناس حوزه سلامت با تأکید بر اینکه امکانات بهداشتی و درمانی را باید

باز شدن سامانه رتبه‌بندی برای معلمان فاقد رتبه

سامانه رتبه‌بندی معلمان برای معلمان فاقد رتبه، به مدت یک ماه باز خواهد بود.

به گزارش زمان، میزکار رتبه‌بندی معلمان اطلاعیه‌ای صادر کرد.

موسسه‌ای که پس از ارزیابی نخست، حداقل امتیاز لازم برای احراز رتبه آموزشیار معلوم (عدم احراز رتبه) را کسب کرده‌اند از تاریخ اولین تأیید هیئت ممیزه پس از مدت حداقل یکسال و در شرط شافل بودن می‌توانند با کسب امتیاز لازم و ارزیابی مجدد

در یکی از مراکز آموزشی توسعه مهارت آموزی و هنرستان‌ها یکی از بهترین مسائلی است که رهکار معظم انقلاب اسلامی در سال‌های اخیر بارها بر آن تأکید داشته‌اند.

این راهکار ۵-۴ - از سند تحول بنیادین آموزش و پرورش در باره مهارت آموزی آمده است «اولویت بخشی به تأمین و توسعه تخصص منابع، تربیت نیروی انسانی کارآمد، تدوین برنامه های رشد، توانمندسازی و مهارت آموزی، ادامه تحصیل و حمایت مادی و معنوی دانش آموزان مناطق محروم و روستا».

در همین راستا وزیر آموزش و پرورش درباره اقدامات دولت شهید چمران در مورد مهارت آموزی و تقویت هنرستان‌ها در صفحه وبسایتش نوشت: یکی از محورهای مهم سند تحول بنیادین آموزش و پرورش است که مقام معظم رهبری در سال‌های اخیر تأکید فراوانی بر این موضوع داشته‌اند و در ادامه راه رئیس جمهور شهید ۱۴۰۳ خرداد ۱۴۰۳

این نامه تقویت و توسعه مهارت آموزی در هیئت دولت تصویب شد.

وی در ادامه آورده است: همچنین آمارها حاکی از افزایش ۱۳ درصدی هنرجویان دوره دوم متوسطه فنی و حرفه‌ای و کارشناسی و رشد ۴۰۰ درصدی ساخت هنرستان‌ها در دولت است و با حمایت از فنی‌حرفه‌ای و کارشناسی و توسعه عدالت و نصیب برابر آموزش، تعداد هنرجویان هنرستان‌های آموزشی در سه سال تحصیلی اخیر با روند افزایشی ۱۴۰۳-۲۰۲۰-۱۴۰۲ در سال تحصیلی ۱۴۰۳-۲۰۲۱-۱۴۰۲ در راستای گذر از آموزش‌های مهارتی

به گفته وی، در سال تحصیلی ۱۴۰۳-۲۰۲۱-۱۴۰۲ در راستای گذر از آموزش‌های مهارتی متناسب با نیازهای بومی در مناطق محروم و مرزی کشور تعداد ۱۰۸ هزار و ۵۸۲ نفر در هنرستان‌های مهارت‌آموزی تحت پوشش مهارت آموزی قرار دادند. همچنین در سال تحصیلی ۱۴۰۳-۲۰۲۱-۱۴۰۲ در راستای گذر از آموزش‌های مهارتی متناسب با نیازهای بومی در مناطق (روستایی و عشایری) تعداد ۱۱۵ هزار و ۴۷۰ روستایی و عشایری تحت پوشش مهارت آموزی قرار دادند که از این تعداد پنج هزار و ۲۰۲ نفر شبانه‌روزی هستند.

تهران صاحب ۵۰ هزار «تاکسی برقی» می‌شود

تهران هم برای جبران عقب ماندگی‌ها است. این کار با افزایش ۱۹ دستگاه خودرو، احداث خطوط ۸، ۹، ۱۰، نوسازی بیش از ۸۰۰ دستگاه اتوبوس، اورشل ۴۲۸ دستگاه اتوبوس فرسوده، شهرداری تهران یک قرارداد تاریخی با چین‌ها منعقد کرد که

ضمن به سرانجام رساندن طی اقدامات ضروری تهران در سال آینده ۹۵ بیست و هفت درصد قرارداد دریافت ۶۲۰ دستگاه واگن برای مترو که در ادامه به ۲۵۱ دستگاه افزایش یافت، قرار است ۲۸۰ دستگاه اتوبوس ۱۲ متری، ۲۵۰۰ دستگاه تاکسی سدان برقی، ۲۵۰۰ دستگاه تاکسی شاسی‌بلند (SUV) عرضه تهران است که قرار است به تدریج وارد این نواگان شود.

از میان حدود ۲۰۰ دستگاهی که تاکنون به عنوان تاکسی برقی از محل واردات وزارت صمت برای تهران رونمایی شده نیز ۴ خودروی تاکسی آبی از وزارت صمت تهران به تهران منتقل شده است.

این محور از سوی وزارت کشور هستند و می‌تواند با بیان اینکه این نخستین گام برای تأمین مشخصات فنی خودروهای برقی است، هم در دیگر خودروهای وارداتی (کابین) به تهران منتقل شده است.

این محور از سوی وزارت کشور هستند و می‌تواند با بیان اینکه این نخستین گام برای تأمین مشخصات فنی خودروهای برقی است، هم در دیگر خودروهای وارداتی (کابین) به تهران منتقل شده است.

این محور از سوی وزارت کشور هستند و می‌تواند با بیان اینکه این نخستین گام برای تأمین مشخصات فنی خودروهای برقی است، هم در دیگر خودروهای وارداتی (کابین) به تهران منتقل شده است.

این محور از سوی وزارت کشور هستند و می‌تواند با بیان اینکه این نخستین گام برای تأمین مشخصات فنی خودروهای برقی است، هم در دیگر خودروهای وارداتی (کابین) به تهران منتقل شده است.

این محور از سوی وزارت کشور هستند و می‌تواند با بیان اینکه این نخستین گام برای تأمین مشخصات فنی خودروهای برقی است، هم در دیگر خودروهای وارداتی (کابین) به تهران منتقل شده است.

این محور از سوی وزارت کشور هستند و می‌تواند با بیان اینکه این نخستین گام برای تأمین مشخصات فنی خودروهای برقی است، هم در دیگر خودروهای وارداتی (کابین) به تهران منتقل شده است.

خبر

آغاز پیش ثبت‌نام پایه هفتم مدارس شاهد

مدیرکل امور شاهد وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه پیش ثبت‌نام مدارس شاهد پایه هفتم (دوره اول متوسطه) از ۲۱ خرداد آغاز و تا دهم تیرماه انجام می‌شود گفت: دانش‌آموزان می‌توانند به صورت الکترونیکی در سراسر کشور از طریق اتصال به پنجره ملی خدمات دولت هوشمند ثبت‌نام خود را انجام دهند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، زهرا پناهی روا با بیان اینکه پیش ثبت‌نام مدارس شاهد پایه هفتم (دوره اول متوسطه) از ۲۱ خرداد تا دهم تیرماه و پایه دهم (دوره دوم متوسطه) از اول تیر تا ۲۰ تیر انجام خواهد شد گفت: دانش‌آموزان می‌توانند پیش ثبت‌نام دانش‌آموزان در میان پایگاه‌های مدارس شاهد در کلیه واحدهای تحصیلی از اول تا پانزدهم مردادماه است.

وی با بیان اینکه پیش ثبت‌نام به صورت الکترونیکی در سراسر کشور از طریق درگاه my.medu.ir و اتصال به پنجره ملی خدمات دولت هوشمند انجام می‌شود افزود: پس از اتمام این زمان‌بندی، دانش‌آموزانی که امتیاز لازم را کسب کرده باشند، با اطلاعاتی که از طریق مدرسه صورت خواهد گرفت، برای ارائه مدارک و تکمیل ثبت‌نام به مدرسه مراجعه خواهند کرد و اولیاء از حضور در مدرسه جهت پیش ثبت‌نام جدا خودداری کنند.

مدیرکل امور شاهد وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه با توجه به اهداف طرح پراکنده شاهد و اولویت فرزندان طرح شاهد از استفاده از فوق برنامه‌ها، فضا و امکانات آموزشی و پرورشی مدارس شاهد، ستادهای اجرایی شاهد استان، شهرستان، مناطق و نواحی را هماهنگی‌های لازم از طریق بنیاد شاهد و امور ایثارگران، شرایط ثبت‌نام و ادامه تحصیل دانش‌آموزان طرح شاهد را فراهم می‌کند ادامه داد: سنجش آغزین برگزاری کلاس‌های پیش‌نیاز و مهارت‌آموزی و ... در تمامی دوره‌های تحصیلی براساس ضوابط مندرج در شیوهنامه برنامه هفتمی مدارس شاهد از جمله مواردی است که مدیران مدارس شاهد بر آن اهتمام خواهند داشت.

برخی به بهانه مشکلات اقتصادی برند «ادواج» را زیر سوال می‌برند

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: برخی به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

به گزارش زمان به نقل از ادر کل روابط عمومی و امور بین الملل سازمان پزشکی قانونی کشور، عباس مسجدی در جلسه‌ای که به منظور گرامی‌داشت سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه زهرا (س) و نیز تجلیل از همکارانی که طی یکسال گذشته ازدواج کرده بودند، برگزار شد با تبریک این روز گفت: در دین مبین اسلام و در تعالیم و روایات معتبره، ازدواج به عنوان امری مقدس یاد می‌شود و تقدس آن نیز به دلیل آثار مثبت فراوان ازدواج در زندگی انسان‌ها است.

وی تصریح کرد: برخی امروز به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: برخی به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

به گزارش زمان به نقل از ادر کل روابط عمومی و امور بین الملل سازمان پزشکی قانونی کشور، عباس مسجدی در جلسه‌ای که به منظور گرامی‌داشت سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه زهرا (س) و نیز تجلیل از همکارانی که طی یکسال گذشته ازدواج کرده بودند، برگزار شد با تبریک این روز گفت: در دین مبین اسلام و در تعالیم و روایات معتبره، ازدواج به عنوان امری مقدس یاد می‌شود و تقدس آن نیز به دلیل آثار مثبت فراوان ازدواج در زندگی انسان‌ها است.

وی تصریح کرد: برخی امروز به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: برخی به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

به گزارش زمان به نقل از ادر کل روابط عمومی و امور بین الملل سازمان پزشکی قانونی کشور، عباس مسجدی در جلسه‌ای که به منظور گرامی‌داشت سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه زهرا (س) و نیز تجلیل از همکارانی که طی یکسال گذشته ازدواج کرده بودند، برگزار شد با تبریک این روز گفت: در دین مبین اسلام و در تعالیم و روایات معتبره، ازدواج به عنوان امری مقدس یاد می‌شود و تقدس آن نیز به دلیل آثار مثبت فراوان ازدواج در زندگی انسان‌ها است.

وی تصریح کرد: برخی امروز به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور گفت: برخی به بهانه وجود مشکلات اقتصادی اصل تقدس ازدواج را زیر سوال می‌برند در حالی که نسل‌های قبلی نیز زندگی مشترک را با حداقل امکانات آغاز می‌کردند اما اصل تقدس ازدواج را زایل نداشتند و ازدواج برای آنان حاکم اعتبار بود.

به گزارش زمان به نقل از ادر کل روابط عمومی و امور بین الملل سازمان پزشکی قانونی کشور، عباس مسجدی در جلسه‌ای که به منظور گرامی‌داشت سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه زهرا (س) و نیز تجلیل از همکارانی که طی یکسال گذشته ازدواج کرده بودند، برگزار شد با تبریک این روز گفت: در دین مبین اسلام و در تعالیم و روایات معتبره، ازدواج به عنوان امری مقدس یاد می‌شود و تقدس آن نیز به دلیل آثار مثبت فراوان ازدواج در زندگی انسان‌ها است.